
Requerimento de Informação 

(Sr. Valtenir Pereira) 

 

Requer, nos Termos Constitucionais e 

Regimentais informações ao Ministro 

das Relações Exteriores, Excelentíssimo 

Senhor Mauro Luiz Iecker Vieira, 

Ministro de Estado das Relações 

Exteriores, a respeito da prisão do 

brasileiro Amadeus Richers no Panamá. 

 

Senhor Presidente,  

Requeiro a Vossa Excelência, com base no art. 50, § 2º, da 

Constituição Federal e artigos 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara 

dos Deputados, que sejam solicitadas informações ao Excelentíssimo 

Senhor Mauro Luiz Iecker Vieira, Ministério das Relações Exteriores (MRE), 

que nos esclareça a situação do Senhor Amadeus Richers, empresário 

brasileiro preso no Panamá.  

 

JUSTIFICATIVA 

 

Amadeus Richers, empresário brasileiro preso no Panamá, pode ser 

extraditado para os Estados Unidos após ser incluído em lista de procurados 

pela Interpol, ele alega que foi detido ilegalmente. Preso há mais de 02 

(dois) anos e 05 (cinco) meses no Panamá. 

O empresário saiu de São Paulo no dia 10 de abril rumo a Quito, no 

Equador. Ao fazer conexão no Panamá foi detido e ficou numa sala do 

aeroporto por mais de 30 horas, proibido de ter contato com a família. 



Insta consignar, que o Sr. Amdeus é idoso, com graves problemas 

de saúde, como diabetes, cardíaco e hipertenso. 

De acordo com o Ministério de Relações Exteriores do Panamá, o 

Brasileiro é acusado pela Justiça da Flórida de pagar 03 (três) milhões de 

dólares à funcionários de uma empresa controlada pelo governo do Haiti. A 

ação seria suborno para conseguir um contrato e tratamento diferenciado 

no País, vez que Amadeus Richers foi diretor de uma empresa americana de 

telecomunicações entre os anos de 2001 a 2004. 

A suposta ação levou o governo do EUA a pedir a extradição do 

brasileiro. 

Diante do exposto, temos interesse em saber: 

1- Quantas visitas consulares foram feitas na prisão? 

2- Qual é o estado de saúde do Sr. Amadeus? 

3- Porque razão os habeas corpus impetrados em favor do Sr. 

Amadeus ainda não foram julgados? 

4- Quando serão julgados os habeas corpus? 

5- Existe a possiblidade de extradição do Sr. Amadeus Richers? Se 

existe, qual a previsão da extradição? 

6- Quais são as possibilidades de repatriação do brasileiro 

Amadeus Richers?  

Dada à necessidade de esclarecermos o atual quadro de dificuldades 

que atingem o brasileiro e seus familiares aguardamos as respostas 

pertinentes às indagações constantes deste requerimento.  

 

Brasília, em 08 de março de 2016. 

 

VALTENIR PEREIRA 
Deputado Federal - PMB/MT 


